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Постановка завдання. Вивчення асортименту сучасних тактичних 

виробів закордонних та вітчизняних компаній-виробників. 

Узагальнення конструктивно-композиційних елементів тактичних 

поясних та плечових виробів.  

Методи досліджень. Використано структурно-системний підхід 

та порівняльний аналіз. 
Результати досліджень. Споживачами тактичних виробів є 

військовослужбовці, охоронні служби, поліція, сапери, а також 

спортсмени та особи, які займаються екстремальною діяльністю.  

Проєктування тактичних виробів обраного призначення базується 

на аналізі конструктивно-композиційних рішень існуючих моделей у 

взаємозв’язку із умовами експлуатації та службовою діяльністю 

споживачів. На основі вищезазначеної інформації розробляють 

специфічні вимоги до тактичного одягу та матеріалів їх виготовлення. 

До них варто віднести, зокрема, ергономічність конструкції, що 

уможливлює виконання найбільш повторюваних рухів тощо; 

використання еластичних матеріалів з підвищеною 
повітропроникністю та стійкістю до механічних впливів, бруду та 

вологи; обґрунтований вибір елементів, зокрема, кишень, кріплень та 

накладок в зонах стирання; еластичні шви, стійкі до механічних 

навантажень тощо. Це є передумовою для створення ергономічного, 

надійного, ефективного тактичного одягу обраного призначення.  

Додаткові елементи за умови використання спорядження 

проєктують з надійною фурнітурою, що витримує підвищені 

навантаження та небезпечні фактори зовнішнього середовища. Серед 
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конструктивно-композиційних елементів тактичного плечового та 
поясного одягу нами виокремлено та розглянуто силует, рукав, 

застібки, кишені, оформлення горловини, верхнього краю чи низу 

виробу тощо (рис. 1). 
 

 
Рис.1. Узагальнення конструктивно-композиційних елементів тактичної:  

а – куртки, б – штанів 

До провідних компаній, що займаються проектуванням і 

виготовленням тактичних виробів та спорядження, належать SPEC, 

5.11, MIL-TEC, Propper (США), M-TАС (Україна), Condor (Китай), UF-

PRO (Словенія). 

Висновок. Узагальнено сучасні різновиди тактичного одягу, 

систематизовано його формоутворюючі конструктивно-композиційні 

елементи. 
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